

# Банкротка Бессинджер накупила себе нарядов на 20 тысяч долларов

Неутешительные вести пришли из Лос-Анджелеса. 39-летняя **КИМ БЕССИНДЖЕР**, утверждающая, что она будто бы бедная маленькая девочка, получила последнее и грозное предупреждение от судьи о том, что ей лучше бы не прикидываться таковой. Страстная белокурая актриса, которая только в этом году уже истратила 20 тыс. долларов на одежду, объявила через прессу себя несостоятельным должником после того как в судебном порядке ее обязали выплатить кинокомпании компенсацию в размере 8,1 млн. долларов за нарушение контракта, связанное с отказом в съемках в картине «Елена в коробке».



Джеральдин Мунд, глава суда США по делам о несостоятельности клиентов, предоставила в октябре срок в 30 дней госпоже Бессинджер для того, чтобы та подготовила и представила суду платежный план. Судья также предупредила, что вышвырнет в окно ее заявление о несостоятельности, если обнаружит, что Бессинджер сделала заявление лишь для уклонения от выплат за причиненный создателям фильма ущерб.

«Честные намерения — это абсолютное требование, предъявляемое к должнику при заполнении им документов о своей несостоятельности», — заявляет сегодня Мунд. Установленный судьей для Бессинджер срок истекает в конце ноября.

Бессинджер подала заявку о своей несостоятельности согласно параграфу 11 американского закона о банкротстве вслед за решением Высшего суда Лос-Анджелеса, обязавшего выплатить 8,1 млн. долларов компании «Мэйнлайн продакшн».

Аналитики шоу-бизнеса говорят, что судебное дело разгорелось из-за «голливудского рукопожатия» — классической сделки, при которой устный контракт рассматривается судом как письменный, г. е. имеющий юридическую силу. Ловкачи из «Мэйнлайн» просто поймали Бессинджер на слове.

Ранее Бессинджер уже представляла Мунд свой платежный план, но последняя посчитала этот план неприемлемым и составленным только для того, чтобы избежать платежей. Бессинджер, которая по-прежнему получает авторские отчисления от вереницы фильмов, включая «Бэтмэна», заявила, что ведет очень скромный образ жизни, проживая в своем доме стоимостью всего 600 тыс. долларов. Однако Мунд утверждает, что представленные суду факты опровергают «скромность» Бессинджер. Согласно декларации о налогах и финансовому отчету за 1993 г., подготовленным надзирающим ревизором, дом на текущий момент оценивается в 1,2 млн. долларов.

На основании вышеупомянутых документов выяснилось также, что расходы Бессинджер за первые пять месяцев 1993 г. включали 20 тыс. долларов на покупку одежды, 8,5 тыс. — на уход за домашними животными и покупку корма для них, 2,4 тыс. Ким выплатила садовнику, 16,5 тыс. истратила на ведение домашнего хозяйства и еще 23 тыс. на личные расходы.

Безжалостная судья Мунд также выразила свое негодование в связи с тем, что Бессинджер отказалась сообщить о доходах или доле в общем котле семейных расходов актера Алека Болдуина.

